

Неудачный...

Я планировала погулять по центру города, посетить достопримечательности: башни Петронас, Национальную мечеть, Площадь Независимости и Королевский дворец.

Однако утром меня разбудил старший сын и попросил отвезти на косплей-пати. Показал по гугл-картам, что если ему добираться своим ходом, то это почти 2 часа, из которых 39 минут пилить пешком по незнакомой местности. А если я отвезу, то это займет всего 27 минут. Такси пользоваться я запретила, так как в Малайзии процветает киднеппинг (да и терроризм, чего уж там...)

Так что я согласилась. Тем более дорога уже разведана. Да и в воскресенье утром народу на дорогах немного.

Поехали. И действительно минут через 25 были на месте. Я перед поездкой приготовила себе список магазинов по рукоделию, которые я планировала посетить по возможности. Один из таких магазинов австралийской сети (есть и у нас) оказался близко от косплей-пати. Заскочила. Разачаровалась. Все-таки, что ни говори, а к Австралии мы ближе, что отразилось на ценах. Впервые я нашла то, что у нас в Синге дешевле! Стабилизаторы для машинной вышивки :)

Встретился мой старший с девочкой местной, с которой договаривался о встрече. Выяснилось, что она приехала с компанией, тоже на машине. К сожалению, машина забита под завязку, лишнего места нет. Старший посмотрел на меня глазками котика из Шрека. Так что договорилась, что я заеду за ним в 5-ть вечера.

Садясь в машину, я была уверена, что минут через 30 буду уже в отеле. Тем более, что мы запомнили точку на карте. Одного не учла - карты-то не обновлены!

Пока ехала в сторону центра, все опять было нормально. Ближе к отелю (по карте)

навигатор стал настойчиво просить меня повернуть налево, а налево был забор. Естественно, я не соглашалась. "Ладно, не хочешь налево, давай вот тут направо, потом прямо недолго, а потом налево, и ты у отеля" - показал мне навигатор. Ок, повернула направо, прямо немного, потом налево и... та-дам! Дальше дороги нет! То есть абсолютно! Дорога обрывается неожиданно, дальше овраг, холмик и сарайчик на холмике. Это центр города, между прочим. Я была в шоке. И от сарайчика, и от места, куда заехала.

Развернулась, навигатор проложил мне новый путь. Поехала. То, что дороги в Куала Лумпур дурацкие, я уже писала. Выехала на магистраль. Дальше навигатор просит меня держаться правее. Что я и сделала. Напрасно. Уехала в тоннель. А нужно было держаться середины дороги, именно эта часть уходила на мост в виде подковы, на разворот. Как мне сказала босс - промахнешься, будешь разворачиваться уже в Синге. Слава богу, до Синга мне не пришлось рулить, всего каких-нибудь 20 км по туннелю да по магистрали, проложенной на приличной высоте (не прыгнешь с машиной). Выехала, сделала бабочку, еду опять в центр (а дороги-то платные...)

Покружил меня навигатор, пока ехала в центр. Их местную Икеа я три раза с разных сторон проезжала! Потом я проехала уже знакомое место, надо было повернуть, не слушая навигатор, но я побоялась, что оттуда сама дорогу не найду. Поэтому проскочила. Встала на аварийку. Заново ввела адрес. Выбрала город, помня о приколе моих мальчиков. Из списка выбрала 3-ий по счету, и поехала. (2-ой, я была уверена, это адрес в Селангор) В итоге уехала в Кланг :(Это город-порт на западном побережье Малайзии. Слава богу, быстро сообразила, что не туда, развернулась, опять поехала в центр.

Доехав до центра, решила проложить путь по гугл-картам. Проблема только - держать телефон мне некому плюс экран быстро выключается. Решила ехать, запоминая дорогу на небольших участках. Типа, сейчас еду прямо, потом поворот налево, затем прямо до улицы Джалан Тан Разак, где повернуть направо. Не перепутать с улицей Тан Разак...

Еду. Постоянно останавливаюсь на аварийку, чтобы запомнить новую порцию того, как проехать. По окружающей местности вижу, что на правильном пути. А потом решила, а что это я еду и останавливаюсь на аварийку? Может сразу ехать медленно с аварийкой? Так и сделала. Взяла в левую руку телефон с навигацией, вытянула перед собой, чтобы видеть маршрут и вперед!

Рождественская сказка, день 4

Автор: Julia
29.01.2016 05:50

Доехала!

Правда, времени было уже полтретьего...

В номере никого. Сходила в бассейн, качалку - тоже никого. Затем пришли муж с младшим сыном. Оказалось, что ходили в игровую комнату, куда я не заглядывала. Пошли в башни Петронас пообедать.



Рождественская сказка, день 4

Автор: Julia
29.01.2016 05:50

Рассказала о своих злоключениях с поездкой и сообщила, что старшего теперь нужно еще и забрать.

Выехали в 16:30, ведь было известно, что ехать не более 30 минут. Ага, как же! А вечер воскресенья?

Больше часа мы стояли в пробке, объезжая торговый центр, близ которого проходило пати, и заезжая на парковку. Мальчики выйти из машины и встретить старшего в торговом центре отказались, побоялись потеряться, видимо. Да, забыла упомянуть: у меня телефон не на контракте, поэтому вырубается за пределами Синга. Т.е. дозвониться до меня было бы нереально.

Припарковались. Нашли старшего. Недоволен - на час опоздала. Вывела его на улицу, показала с какой скоростью движутся машины.

Оплатили парковку. За 15-ть минут надо с нее выбраться. Но в такой пробке даже на паркинге, я поняла, что это нереально. Была готова разнести эту парковку. Но, оказалось, что на выезде отключили шлагбаум, а оплаченные талончики собирали вручную. Успокоилась. Дети спросили, а как они знают, что талончик оплачен?

Выехали с парковки. Затем нужно было доехать до кругового движения и развернуться в город. Так что дальше я вела машину так, как никогда до этого не водила и вряд ли буду. Нагло. Подставляя бока, мило улыбаясь - не пропустишь, будем оформлять аварию, в которой ты будешь виноват...

По дороге в город (было не поздно), попросила мальчиков поставить маршрут к Площади Независимости - хоть что-то посмотреть по пути. Поставили. Промахнулись: опять надо было выбирать левое лево вместо правого лево... Развернулись, решили припарковаться где найдем место, и до площади дойти пешком.

Нашли место. Встали. Причем я вставала в режиме 2 миллиметра назад, один вперед. Влезла. Рядом с местом сидел и курил мужик. Так вот он, забегая вперед, дождался нас,

Автор: Julia
29.01.2016 05:50

видимо, чтобы посмотреть еще раз на аттракцион - как я буду теперь из этой дырки выезжать.

Уходим от машины. И тут к нам подходит пожилая индуска. Говорит, что мы выбрали неудачное место для парковки, темное, камер тут нет, в общем, опасно, могут разбить стекло, ограбить... Мы молчим, так как не знаем, что сказать. И тут индуска выдает:
- А вы вообще по-английски говорите?

Смеемся. Поблагодарили за заботу, но выбора у нас нет.

Пошли в сторону площади. Но если уж не везет, то не везет во всем! Площадь оцеплена, там тусуются байкеры, видимо, какой-то фестиваль у них. Пройти невозможно, нет у нас ни байка, ни пригласительных. Вернулись к машине несолоно хлебавши.

День меня доконал, и, вернувшись в отель, я пошла сразу спать. А кто-то еще сделал ночные фото!



Просто ночной город, вид из отеля. Контраст с домиками у пещеры Бату...



Так выглядела одна из башен Петронас из отеля.



[Вид на Манхэттен \(телебашня\) arimidex 1mg online without prescription](#)